



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 006 DE 12 DE MARÇO DE 2018

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 006 de 12/03/2018, publicado no DOU dia 14/03/2018, conforme segue:

- A) Onde se lê “Refugiados Senegaleses” no Edital COODEC 006/2018, leia-se “**Refugiados e Migrantes Senegaleses**”.
- B) Prorrogar a data de inscrições até as **23h59min do dia 22 de março de 2018**.

Pelotas, 16 de março de 2018

Prof. Albino Magalhães Neto
Coordenador da COODEC

Prof. Pedro Rodrigues Curi Hallal
Reitor